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Ahojte!

Prvy april je uz ddvno za nami no aj napriek tomu vas ¢akaju aktvitity, pri ktorych
zazijete kopec zabavy no hlavne sa pri nich nie¢o naucite.

Tesime sa na vas

vas mbovamt wdict

Tabor Mladych Matematikov

Tébor Mladych Matematikov, inak znamy ako TMM, ktory sa bude konat v Ta-
transkej Lesnej od 23.7. do 30.7.2016. TMM je urcené pre budiicoro¢nych siestakov
(resp. primanov) az po budtcich prvdkov na strednej (resp. kvintanov, ¢i druhdkov
na 5-roénych strednych skolach). Bude vds tam cakat, ako to uz byva, GZasny
program a skvela partia vedicich aj icastnikov. Preto nevahajte a vyplite prihlasku,
respektive si precitajte viac informdcii v pozvanke na nasej stranke.

Mamut

Tato timova sufaz sa uskutoéni 27.5.2016. Dalsie informéacie o mieste konania
a prihlasovani timov do stifaze sa ¢asom objavia na nasej stranke.

Sustredenie

Termin letného sustredenia Malynaru je 19-24.6.2016. Pozvanky s presnymi infor-
maciami o sustredeni vim posleme na zakade poradia spolo¢ne s opravenou druhou
sériou.

http://malynar.strom.sk
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Vzorové riesenia 1. série dloh Letnej Casti

Uloha &.1:
Opravoval: Florian Hatala

c@?Karin Estokovd & Olivia Janosikovd Pocet riesitelov: 82

Zadanie:

Séf rozdeloval svojim piatim pracovnikom 15 zrniek. Najviac kolkymi spésobmi to
vedel urobit, ak chcel, aby kazdy pracovnik dostal viac zrniek, ako dostal ktorykolvek
mladsi od neho? Ziadni dvaja nie st rovnako stari.

Riesenie:
Zadanie obsahuje 3 dolezité informacie:

A) Séf rozdeloval 15 zrniek.

B) Kazdy pracovnik dostal viac zrniek, ako dostal ktorykolvek mladsi od neho.

C) Ziadni dvaja nie st rovnako stari.

Z tvrdeni B) a C) vieme povedat, ze ziadni dvaja pracovnici nedostali rovnaky
pocet zrniek. Ak by bol $éf lakomec a chcel by rozdelif ¢o najmenej zrniek spravil
by to tak, ze najstarSiemu by dal 4 zrnka a kazdému dalSiemu podla veku o jedno
menej. Pocty zrniek pracovnikov by boli (4, 3,2, 1,0) (rozmyslite si preco, sa menej
ako 10 zrniek rozdelit nedd). Takto by vyhovel tvrdeniu B) a teda aj C). Séf viak
musi rozdelit az 15 zrniek. Musime teda néjst sposob ako rozdelit zvysnych 5 zrniek
medzi pracovnikov tak, aby tvrdenia B) a C) ostali aj nadalej platné. Rozoberme
moznosti, podla toho, kolkym pracovnikom by $éf zvysné zrnka rozdelil:

e Prvou moznostou by bolo rozdelit 5 zrniek medzi jedného pracovnika. To by
ale musel vsetky dat najstarsiemu (inak by tvrdenie B) neplatilo). Pocty zrniek
potom budi nasledovné: (9,3,2,1,0).

o Ak by sa $éf rozhodol rozdelit 5 zrniek medzi dvoch najstarsich (ak by ich
nerozdelil medzi najstarsich, opat by nebolo tvrdenie B) pravidvé), mal by dve
moznosti. Najstarsiemu by dal 4 zrnkd a druhému najstarsiemu 1, alebo by
mal najstarsi 3 zrnka a druhy 2 zrnka. Dostavame tak dalsie dve mozné pocty
zrniek: (8,4,2,1,0) a (7,5,2,1,0).

o Ak by ich rozdeloval medzi troch najstarsich (znovu, ak by nerozdeloval medzi
najstarsich, nebolo by tvrdenie B) pravdivé) mal by na vyber z dvoch rozde-
leni: (3,1,1) alebo (2,2,1) medzi tito trojicu, ¢o by viedlo k moznostiam:
(7,4,3,1,0) a (6,5,3,1,0).

o Ak rozdeloval medzi Styroch mohol by to spravit iba takto (2,1,1,1) (uve-
domme si, ze kazdy zo Stvorice musi dostat aspon jedno zrnko a posledné-
piate zrnko musi dostat najstarsi, opat kvoli tvrdeniu B) ) ¢o by nds priviedlo
ku rozdeleniu: (6,4,3,2,0).

malynar@strom.sk
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o A nakoniec, ak by chcel zrnka rozdelit medzi vSetkych, moze to spravit jedine
rovnomerne (lebo kazdy musi dostat aspon jedno). Tym dostaneme moznost:
(5,4,3,2,1)

Séf mé tak spolu 7 moznosti.
Komentar:

Vypisanie vSetkych moznosti nevedie nutne k plnému poctu bodov. Ako si preci-
tate aj na svojich rieseniach dolezité bolo aj vysvetlit preco si to vSetky moznosti
a dalSie uz neexistuju. Tato tloha sa dala riesit aj inak. Napriklad tak, ze ste zisto-
vali kolko zrniek by mohol dostat najmladsi (0 az 1) potom druhy najmladsi (1 az 2)
vysvetlili ste preco nem6zu mat menej ani viac a potom ste nasli vSetky moznosti.

Uloha &.2:

Opravoval: Kubo Genci

W Matis Legat Pocet riesitelov: 77
Zadanie:

Na stadione sa hral futbal. Pocas zdpasu strelil Jozo na branku 8 krat, Jano 5 krat
a Jeremias 3 krat. Brankar Jonas, hrajici za tim Mravci, chytil 4 zo striel, brankar
Jénapot, hrajici za tim Mravce, chytil 6. Nikto nestrielal na branku svojho timu
a kazda nechytend strela skoncila gélom. Aké mohlo byt konecné skére zapasu?
N4jdite vSetky moznosti. (Okrem Joza, Jana a JeremidSa nikto iny na branku
nestrielal a pocas celého zdpasu ostali vSetci hraci verni svojim timom.)

Riesenie:

Uvedomme si, Ze v kazdom time musel byt aspon jeden hra¢ (ak by tam ziaden
nebol, tak by na siperovho brankdra nemal kto vystrelit).

Pozrime sa na Jeremidsa. Vieme, Ze musel mat nejakého spoluhrica (ktory strielal
na branu), pretoZe Jeremias strelil iba 3-krat a kazdy z brankarov chytil viac ako 3
strely.

Jeremids teda hral bud s Janom proti Jozovi alebo s Jozom proti Janovi (mal
spoluhréca a kazdy tim mal aspoii jedného hrac¢a). Rozoberme tieto dva pripady:

1. Ak by hral s JoZom, musia hrat za tim Mravci (Jano totiz vystrelil len 5-krét
a Jonapot chytil az 6 striel). Ak teda Jano hré za tim Mravce, Jonds mu chytil
4 7 5 striel. Jozo s Jeremidsom vystrelili spolu 11 krat, z toho 6 striel Jénapot
chytil. To znamend, Ze Jozo a Jeremids (tim Mravci) mohli vyhrat nad Janom
(tim Mravce) 5:1.

2. Ak by hral s Janom, vystrelia spolu 8 striel, tak ako Jozo. Do tivahy pripadaji
dve dalsie moznosti. Jozo hral za tim Mravce a dal tak 4 gély (4 z 8 striel Jonas
chytil) a Jano s Jeremidsom dali 2 gbly za tim Mravci (6 z 8 striel Jénapot
chytil). Zapas by tak dopadol 4:2 pre tim Mravce. Pri druhej moznosti by
JoZo hral za tim Mravci a dal tak 2 gdly (6 z 8 striel by Jénapot chytil) a Jano

http://malynar.strom.sk



Malynéar - 25. roénik -5- Letna cast - 2015/2016

s Jeremidsom by dali 4 gély (Jonds by chytil 4 z 8 striel). Aj tdto moznost
konéi s rovnakym skére 4:2, taktiez pre tim Mravce.

Rozobrali sme tak vSetky pripustné moznosti. Zapas mohol skoncit so skore 4:2
alebo 5:1.

Komentér:

Uloha nebola préave najlahgia, avsak vicsina z vés ju zvladla vyriesit velmi dobre.
Niekoho poplietli ndzvy timov, niekoho zas to, ze musel od¢itavat pocet chytenych
striel superovho brankara. Na o si vSak musite dat vSetci pozor je to, ze ak vy-
pisujete moznosti, tak musite vypisat naozaj vSetky (alebo ich vylacit) nech znejt
akokolvek hlipo. Prave kvoli tomu velka cast z vas stratila po jednom bode.
Uloha é&.3:

Opravoval: Jakub Mach

Q@)Sam Gasparovad Pocet riesitelov: 82

Zadanie:

Idealny mravec je podla Kralovnej vysoky, ¢ierny a pekny. Pozné Styroch mravcov,
ktori sa volaji Andrej, Boris, Cyril a Daniel. Len jeden z nich mé vSetky vlastnosti,
ktoré Kralovna pozaduje. Okrem toho plati:

- z tychto styroch mravcov sa len traja vysoki, len dvaja ¢ierni a len jeden je
pekny

- kazdy z tychto Styroch mravcov mé aspon jednu z pozadovanych vlastnosti

- Andrej a Boris majui rovnaku farbu

- Boris a Cyril st rovnako vysoki

- 7 dvojice Cyril a Daniel je vysoky prave jeden

Ktory z tychto Styroch mravcov spliia vetky Kralovnine poziadavky?
Riesenie:

Jediné, ¢o musime pri hladani idedlneho mravca urobitf, je precitat si pozorne
vsetky zname fakty.

Kedze pekny mravec je len jeden, tento bude musiet byt potom aj vysokym
a Clernym. Ak by nebol, neexistoval by ani idedlny mravec a zadanie tvrdi, Ze
to tak nie je.

Prave jeden mravec nie je vysoky, pretoze zo Styroch st vysoki traja. Nakolko
ale kazdy mravec méa aspon jednu z pozadovanych vlastnosti, tento mravec musi byt
aspon Cierny.

Teraz uz vieme, ze v nasej Stvorici sa nachddza jeden ¢ierny mravec, ktory ale nie
je pekny ani vysoky, dva mravce, ktoré si len vysoké, a jeden mravec, ktory je aj
Gierny, aj vysoky a este k tomu aj pekny.

Andrej a Boris maji rovnaku farbu a preto si to bud dva vysoké, nie idealne
mravcee, alebo dva rozne vysoké mravce, z ktorych jeden je idedlny.

malynar@strom.sk
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Boris je vSak rovnako vysoky ako Cyril a to by sa nestalo, ak by neboli obaja vysoki.

Ak je vysoky aj Andrej, tak je idedlnym mravcom Cyril, no ak Andrej vysoky nie
je, ideadlnym je Boris.

Na zistenie pravdy nam ostala uz len poslednd neprebiddana informéacia. T4 nam
vlastne hovori, ze Daniel nie je vysoky. Vsetky ostatné mravce musia byt vysoké
a Andrej s Borisom si vysokou dvojicou, ktord ale nie je ani pekné ani Cierna.

Jedinym kandiddtom na idedlneho mravca je Cyril.

Komentar:

Viaceri z vas sa nds snazili presvedcit, ze idedlny mravec je Boris. Ak by si vSak
overili vSetky podmienky v zadani prisli by na to, ze mravec Daniel by v tom pripade
nemal ani jednu vlastnost ¢o nevyhovuje zadaniu. Ak ste tvrdili, Ze je idedlny Daniel
problém bol v tom, ze by nakoniec museli byt Cyril a Boris rozne vysoki ¢o opét
nevyhovuje. Ulohu ste vSak vacsinou zvladli o ¢om svedé vysoky pocet 9 bodovych
rieseni.

Uloha &.4:
Opravovala: Kristina "Krisa” Fagulovd

(@)Tomdsv Gaja, Samuel Osusky, Lucia Chladnd Pocet riesitelov: 73

Zadanie:

Lukas zbieral drevo na ohen. Nasiel 9 paliciek, mali diiky 2,2,2,4,5,6, 10, 11
a 12 metrov. Nemal zdpalky a tak zacal z paliciek skladat do troch trojuholnikov.
Checel vediet, aky najvacsi sii¢in obvodov tychto trojuholnikov vie dostat. Viete mu
pomoéct, ak viete, ze:

- trojuholnik je zlozeny z troch palic¢iek
- obvod trojuholnika je stcet dlzok paliciek, z ktorych je trojuholnik vytvoreny

- trojuholnik sa d4 vytvorit len z takej trojice paliciek, kde stcet dizok fubovol-

.....

Riesenie:

Této tuloha bola kombinatoricka, teda z réznych kombinacii ste hladali tie vyhovu-
juce. Preto spOsob vypisem si vSetky moznosti a najdem riesenie bol sice spravny,
ale s narastujicim poctom moznosti sa stdva casovo narocnejsi. Pozrieme sa na
niektoré tvahy, ktoré nam skalu rieseni znizia.

Ako prvé nas zaujmu palicky dizky 2, 2, 2. Samozrejme, spolu vytvoria jeden troj-
uholnik. Co ak by strany trojuholnika tvorili len dve palicky dizky 2? Potom tretia
palicka musi byt mensia ako 4, ktort vSak nemame. Zostava nam vylacit moznost, ze
kazdy z trojuholnikov obsahuje stranu dizky 2. Aby platila trojuholnikovd nerovnst,
ostatné strany by sa od seba museli 1i5it 0 menej ako 2. Aviak pri dizkach pali¢iek 4,
5, 6, 10, 11, 12 takéto trojice nevytvorime. (4 moéze byt v pare len s 5, aby palicky
diiky 2,45 tvorili trojuholnik a z toho potom vyplyva, ze z pali¢iek diiky 2 a6 uz
trojuholnik nevytvorime.) Teda sme si ukdzali, Ze vo vSetkych moznostiach, ktoré

http://malynar.strom.sk
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dostaneme, bude trojuholnik zlozeny zo stran dizky 2, 2, 2.

Prvé riesenie, ktoré je ocividné, je (2, 2, 2), (4, 5, 6),(10, 11, 12). Dokazeme
vSak vymenit medzi sebou palicky tak, aby spitiali tretiu podmienku zo zadania?
Ak vymenim pali¢ku dizky 6, potom pre hladant palicku musi platit: palicka < 5-+4,
takn dizku vSak okrem dizky 6 nemame.

Ak vymenim pali¢ku dizky 5, potom pre hladant palicku plati: palicka < 6 + 4,
taku dizku vSak okrem diiky 5 nemame.

Ak vymenim 4, potom pre hladani palicku musi platif: palicka < 5+ 6, a teda
palicka dizky 11 prichddza do tGvahy. Overime, Ze po vymene palicky dizok 4, 11, 12
tvoria taktiez trojuholnik:

4<11+12

11<4+12
12<11+4

Nakolko nerovnosti platia, mézme povedat, ze sme nasli kombinaciu trojuholnikov
s dizkami stran (2, 2, 2), (10, 5, 6),(4, 11, 12). Zaroven sme vyCerpali vSetky
moznosti.

Uloha sa nés pyta na suéin obvodov trojuholnikov. Pre prvii kombinéciu je stéin
obvodov rovny (2+2+2)-(44+5+6)- (104114 12) = 2970. Pre druhti kombindciu
je stéin obvodov rovny (24+2+2) - (10+5+6) - (4 + 11 + 12) = 3402.

Odpoved: Najvacsi sacin obvodov je 3402.

Komentar:

Pre vela z Vés bolo tlohu néroéné pochopit. Kludne si ju precitajte viackrat,
a ak stdle nerozumiete, spytajte sa na nasom fére! Metdda skuisania vSetkych
moznosti bola velmi oblubend, no castokrat jej chybal systém. Tieto 1lohy odpo-
rac¢am riesit systematicky, vyhnete sa tym situdciam zo zabudnutymi moznostami
a mozno sa Vam podari aj objavit pekné vlastnosti tlohy.

Uloha é&.5:
Opravoval: Kubo Genci

c'@?Karin FEstokova Pocet riesitelov: 62

Zadanie:

Na Géniovom budiku je 5 gombikov. Kazdy z nich vie byt v jednej z dvoch poloh
- vypnutej alebo zapnutej. Na zaciatku si vSetky gombiky vypnuté. Aby budik
zazvonil, musia byt vSetky zapnuté. Ak je budik aktivovany, tak sa kazdu hodinu
zmenia polohy Styroch z gombikov. Kolko najmenej hodin prejde medzi aktivaciou
a zvonenim budika, ak pocas aktivacie boli vSetky gombiky vo vypnutej polohe?
Riesenie:

Predstavme si, ze na kazdom z gombikov je ¢islo 0, ak je gombik vypnuty a ¢islo
1, ak je gombik zapnuty. Sucet vsetkych ¢isel na gombikoch budika budeme nazyvat
hodnota.

malynar@strom.sk
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Rozoberme ako sa meni hodnota po uréitom stlaceni nejakych styroch gombikov.

o Ak stlacime 4 vypnuté gombiky, hodnota sa zvacsi o 4 (pretoZe na Styroch
gombikoch sa zmeni ¢islo z 0 na 1)

o Ak stla¢ime 3 vypnuté a 1 zapnuty gombik, hodnota sa zvaési o 2 (pretoze na
troch gombikoch sa zmeni ¢fslo z 0 na 1 a na jednom z 1 na 0)

o Ak stla¢ime 2 vypnuté a 2 zapnuté gombiky, hodnota sa nezmeni (pretoze na
dvoch gombikoch sa zmeni ¢islo z 0 na 1 a na dvoch z 1 na 0)

o Ak stla¢ime 1 vypnuty gombik a 3 zapnuté, hodnota sa zmensi o 2 (pretoze na
troch gombikoch sa zmeni ¢islo z 1 na 0 a na jednom z 0 na 1)

o Ak stla¢ime 4 zapnuté gombiky, hodnota sa zmensi o 4 (pretoze na Styroch
gombikoch sa zmeni ¢islo z 1 na 0)

Vsimnime si, Ze hodnota sa po Iubovolnom stlaceni zmeni o 2, 4 alebo nezmeni.
Vsimnime si tiez, ze hodnota budika bude vZdy parna (pdrna je totiz na zaciatku,
kedy md hodnotu 0 a moZe sa menit, len o 2 alebo 4 (alebo nemenit), teda len
na iné parne ¢islo). Budik je vsak aktivovany, len vtedy, ked je hodnota 5. Této
hodnota je ale neparna a na budiku preto nikdy neméze nastat. Podobnej situécii
sa v matematike hovorf spor (to sa vdm do budicnosti urcite este zide :) ).
Komentar:

Uloha sa zdala byt lahka o ¢om svedd aj velky pocet 9-bodovych rieSeni. Toto
vzorové riesenie by vam malo ukéazat ako ste llohu mohli riesit aj vSseobecne, nie len
vypisovanim stavov, do ktorych sa gombiky budd ¢asom dostavat.

Uloha &.6:
Opravovali: Floridn Hatala & Zuzana Vrdtnd

Q@)Tomdsv Gaja & Miriam Horvdthovd Pocet riesitelov: 61

Zadanie:
Na tabuli st napisané ¢isla 3, 15 a 45. Na tabulu vieme pripisat stcet, rozdiel
alebo sti¢in, ITubovoInych dvoch z ¢isel, ktoré tam st v danom momente napisané.

a) Vieme dostat na tabuli ¢islo 2167 A 2147

b) Néjdite vsetky také ¢isla, ktoré sa na tabuli nemézu vyskytnit, ak by sme mali
na zaciatku napisané ¢isla 3, 6 a 7.

(pomocnd tloha: Predstavte si, ¢o by sa dialo, ak by na tabuli boli na zaciatku iba
¢isla 2 a 4.)
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Riesenie:

a) Vsimnime si, Ze ¢isla 3, 15 a 45 st nasobky ¢isla tri. Ukazme si, Ze pri s¢itavani,
od¢itavni a nasobeni dvoch ¢isel, ktoré st nasobkom trojky bude vysledok tiez na-
sobkom ¢isla tri. Tuto vlastnost si vieme overit napr. na ¢islach 15 a 45 (a podobne
by sme to vedeli ukdzat pre lubovolné dva nasobky trojky):
15=3-5a45=3-15
(3-15)4+(3-5)=3-(154+5) =60
(3-15) —(3-5)=3-(15—-5)=30
(3-15)-(3-5)=3-(15-3-5) =675

Z toho plynie, ze na tabuli m6zeme dostat len ¢isla, ktoré st ndsobkami trojky.
Overme preto najprv, ¢i su ¢isla 216 a 214 nasobkami ¢isla tri. Lahko si vSimneme,
ze: 214 = 72 -3 + 1 a teda nie je ndsobkom trojky a natabuli ho teda nemézeme
dostat ziadnym sposobom. Podobne 216 = 72-3 a na tabuli sa teda teoreticky moze
vyskytnat. Moznosti je vela, my pontkame napriklad: 15 — 3 = 12 napiseme cislo
12 na tabulu. 15+ 3 = 18 napiSeme ¢islo 18 na tabulu. 18-12 = 216 na tabuli mame
¢islo 216.

b) Kli¢ové bolo prist na to, ze dokdZeme na tabulu napisat jednotku: 7 —6 =1
a v tom momente sa vieme pomocou jednotky a Iubovolného z ¢éisel na tabuli (napr.
7) dopocitat ku vSetkym ostatnym. Ako? No povedzme, ze chceme dostat ¢islo 10.
Zoberieme 7 4+ 1 = 8, napiseme cislo 8 na tabulu. 8 + 1 = 9 dostali sme na tabulu
¢islo 9. Cislo 10 dostaneme ako 9 + 1 = 10 a takto sa dopracujeme ku Iubovolne
velkému ¢islu. Aby sme mali vSetky celé kladné ¢isla, aj tie mensie, od ¢isla 7 vieme
odpocitavat ¢islo 1 podobnym spésobom a tak dostaneme na tabulu aj ¢isla od 1 po
6 (pre zvedavcov: dno, na tabuli takto vieme dostat aj nulu a dokonca aj zadporné
Cisla).

Komentar:

Najcastejsie ste prisli o body tak, ze ste spravne neodovodnili svoje riesenia.
Napriklad: Na tabuli sa ¢isla delitelné trojkou, preto ¢islo 216 napisat vieme a 214
nie. Nespomenuli ste teda, Zze z tych ¢isel vieme dostat opéf iba nasobky trojky
a Casto ste neukdazali akym spésobom to ¢islo dostat vieme. Pre potreby nasej tilohy
stadilo v Casti b) spomentt celé kladné éisla, no a pre tych ¢o spominali aj desatiné
a komplexné ¢isla odportc¢am najprv skontrolovat riesenie ¢i ste nevynechali dolezitt
Cast postupu.
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Poradie po 1. sérii letného semestra 25. rocnika

Poradie Meno a priezvisko Kategéria Skola 1. 2. 3. 4. 5. 6. P CS
1. - 9. Matus Legat 76 SsDTPP 9 9 9 9 9 9 0 54
Lucia Chladna Z4 ZNalSt 9 8 9 9 9 9 9 54

Milan G4l Z4 ZSokoBA 9 9 9 9 9 9 9 54

Sara Gasparova 76 GLi69SC 99 9 9 9 9 0 54

Katarina Farbulovd Z4 StarKE 9 9 9 9 9 8 9 54

Tomas Gaja Z5 ZKrodKE 9 8 9 9 9 9 9 54

Eva Krajciova 73 ZBerl6KE 9 9 9 9 9 9 9 54

Matej Vasky Z6 GAlejKE 9 9 9 9 9 9 0 54

Karin Estokova 76 ZBele 9 9 9 9 9 9 0 54

10. Richard Vodicka Z4 ZBerl6KE 9 8 9 9 9 8 9 53

11. - 15. Natalia Kapustova 76 ZSBadin 9 9 8 9 9 8 0 52
Adam Bednar Z6 EGJAK 8 8 9 9 9 9 0 52

Miriam Horvathova 76 ZKomeMI 9 8 9 9 9 8 0 52

Olivia Janosikova Z5 ZKrodKE 9 8 9 9 9 8 8 52

Samuel Osusky 75 ZMRStMA 9 8 9 9 9 7 8 52

16. - 17. Eduard Fedorcuk Z5 DnepKE 8 8 9 6 9 9 8 51
Oskar Hritz 76 ZPoliKE 8 9 9 8 9 8 0 51

18. - 21. Daniela Dobisova 76 SsDTPP 9 9 9 8 9 5 0 49
Jan Brajercik 75 ZSmerPO 79 6 8 9 9 7 49

Matts Mandzak Z5 ZKro4KE 9 8 9 6 9 7 7 49

Matej Soltés 75 ZParkKE 9 8 9 7 9 - 7 49

22. - 25. Matej Kundrik Z5 ZKro4KE 7 8 9 6 9 8 7 48
Jakub Kozik 75 czs 6 8 9 8 9 7 7 48

Jakub Blistan Z5 ZParkKE 9 8 9 6 8 7 7 48

Terézia Stanova 75 ZParkKE 9 8 9 8 4 7 7 48

26. Margaréta Berecka 76 ZKrodKE 9 8 9 8 6 7 0 47

27. - 28. Lucia Tris¢ikova Z4 SZSab 9 8 6 6 6 8 9 46
Alzbeta Szabova 76 EGJAK 9 8 8 6 8 7 0 46

29. - 30. Adela Horvathova Z5 DnepKE 7 8 9 5 6 9 6 45
Lubomir Vargovcik 76 ZKe30KE 9 9 8 4 8 7 0 45

31. - 32. Ema Cernické 76 ZBrusKE 77 9 6 7 8 0 44
Stefan Vasak 76 ZKe30KE 9 7 9 2 9 8 0 44

33. - 36. Magdaléna Kozdkova 76 CZS 5 9 9 8 6 6 0 43
Klara Mackova 76 ZTomMT 4 8 9 8 7 7 0 43

Sophia Sabov¢ikova 76 ZKrodKE 79 9 3 9 6 0 43

Simon Kovacik Z5 SpMNDaG 7 6 9 6 6 9 6 43

37. - 39. Veronika Vodickova Z4 ZBerl6KE 9 6 9 - - 9 9 42
Tomas Vysoky Z5 ZKro4dKE 74 9 5 9 7 5 42

Tomas Kubricky z4 ZKrodKE 5 8 9 6 0 5 9 42

40. Hana Lucanska 76 GAlejKE 9 9 9 5 2 7 0 41

41. - 42. Karol Jakubéak 76 ZKrodKE 2 8 9 9 9 2 0 39
Patrik Sremandk 76 ZKro4dKE 4 8 9 4 8 6 0 39

43. Samuel Kalivoda Z5 ZKrodKE 5 9 9 4 5 - 4 36

44. - 45. Oliver Demjan 76 ZKro4KE 8 9 9 9 - 0 35
Lukas Jacko Z4 ZKrodKE 6 5 6 6 6 5 6 35

46. Miroslav Ivan 76 GAlejKE 78 9 5 4 - 0 33
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47. Martin Kovalcik Z4 ZSAposLM 1 3 9 3 1 7 9 32

48. Elena Hanusova 76 ZKro4KE 2 - 9 4 8 5 0 28

49. Tamara Radvanska Z4 NSlobSB 319 4 1 - 9 27

50. - 53. Richard Gerboc 76 ZStefHE 349 3 2 5 0 26
Bianka Gurska 75 DnepKE 6 8 9 3 - - 0 26

Timotej Jakubov 76 7ZStefHE 6 8 1 8 3 0 0 26

Martin Sima 75 ZSmerPO 112 6 9 7 1 26

54. Peter Rudisin Z6 ZStefHE 6 4 2 3 2 7 0 24

55. Barbora Gburova 76 ZKrodKE 2 6 9 6 - - 0 23

56. - 57. Martin Gubik 76 ZKrodKE 6 7 9 - -0 22
Matej Pokorny 76 GAlejKE 7 6 4 2 3 0 22

58. Adam Varinsky 76 ZKrodKE 2 -9 9 - - 0 2

59. Marek Stofanik 75 NSlobSB 8 -5 - 3 30 19

60. - 61. Timea Slavkovska 76 SsDTPP 71 6 1 0 2 0 17
Kristina Melicherova 76 ZKro4KE 8 - 9 - - - 0 17

62. Kamila Vrablova 75 ZSTrSNPBB 2 1 2 1 2 8 1 16

63. - 65. Dominik Cabrik 75 ZKrodKE -8 -5 - - 0 13
Ivonne Hancikovska Z5 ZKrodKE 1 3 4 5 - - 0 13

Jan Matas Z4 ZSPavl 313 3 - 03 13

66. Michal Dvoracek 75 ZKrodKE 2 1 7 2 - - 0 12

67. - 72. Diana Banackai 76 ZKrodKE - -9 - - 20 11
Veronika Cipkova Z5 ZKrodKE 5 4 2 - - 0 11

Adam Harmansky 75 ZKro4KE 2 -9 - - -0 11
Branislav Knap Z6 ZKro4KE - -9 - - 20 1

Peter Lukac 76 ZKrodKE 2 -9 - - - 0 11

Alena Zavodnikova Z5 ZKrodKE 3 -8 - - - 0 11

73. - 76. TLubos Bucher 76 ZKrodKE 28 - - - - 0 10
Antonka Gernatova Z6 NSlobSB 340 3 0 - 0 10

Pavol Lis¢insky 76 ZKrodKE 2 8 - - - - 0 10

Zuzana Peng Z5 ZSTerSNPBB 2 1 4 1 0 1 1 10

77. - 79. Filip Sasala 76 ZKrodKE 4 0 0 41 00 9
Alexandra Dzurusovéi Z5 ZSTerSNPBB 2 5 1 1 0 0 0 9

Tomas Beldk Z4 ZSPavl 31020 -3 9

80. - 82. Tereza Pazinova Z5 ZKrodKE - 08 - - -0 8
Lucia Michalova 75 ZSTrSNPBB 1 1 3 1 0 1 1 8

Lea Kristina Tkacova Z4 ZSPavl 2 0 0 3 0 3 8

83. Roland Korecko 75 ZKro4KE 1 -2 3 - -0 6

84. - 85. Filip Milan Z5 ZSTerSNPBB 2 0 1 0 0 1 0 4
Nina Dzurusova 75 ZSTrSNPBB 0 2 0 1 0 1 0 4

86. - 87. Juraj Suhaj 75 ZKrodKE 20 - - - -0 2
Maximilian Bak 75 ZKro4KE 2 0 - - -0 2
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